

Бессона не любят

НОВЕЙШИЙ фильм Люка Бессона, еще ни разу не показанный в России, «Жанна д'Арк» удостоился от Академии Люмьеров титула лучшей французской кинокартины года, а ее режиссер, снявший англоязычный фильм, назван теми же «академиками» (двухстами иностранными журналистами, работающими в Париже) лучшим французским режиссером. Агентство федеральных новостей сообщает, что, несмотря на столь высокую оценку и явный зрительский успех фильма во Франции, французская кинокритика тем не менее скептически восприняла новую картину Люка Бессона, в которой в роли Жанны д'Арк снялась Мила Йовович.

Червасы — Стас ГРАНИЛИН
Моя жизнь — Дюбо, —

Бродячая собака

— 3 стр. 60. — с 7